
رئیس دیوان عالی کشور: 
کشور در مرحله‌ای از درخشندگی 
است که بدیل آن را نمی‌توان یافت

رئیس دیوان عالی کشور گفت: دین خود را نسبت 
به این نظام بدانید. نظام جمهوری اسلامی امروز کشور 
را به مرحله‌ای از درخشندگی رسانده است که بدیل 
آن را نمی‌توانید پیدا کنید. به گزارش ایلنا، محمدجعفر 
منتظری، در محفل انس با قرآن کریم، افزود: مردم در 
احیای شب قدر، حضور در نماز جمعه و راهپیمایی روز 
قدس بسیار درخشیدند و یک روز قدس به یادگار ماندنی 
را رقم زدند و باید از حضور، حمایت، وفاداری مردم از 
ارزش‌های دینی قدردانی کرد. وی ادامه داد: در ابتدای 
سال جاری برنامه سند تحول قوه قضاییه ابلاغ شد و هر 
بخشی برنامه خود را تعیین، تنظیم و ابلاغ کردند در 
دیوان عالی کشور برنامه یک ساله ۱۴۰۳ را مبتنی بر 

سند تحول تنظیم کردیم.
    

محسنی اژه‌ای: 
 در قضیه عفاف و حجاب 

وضع خوبی نداریم
رئیس قوه قضاییه گفت: گفت: در قضیه عفاف و 
حجاب وضع خوبی نداریم؛ اگرچه در این رابطه یک 
سلسله اقداماتی انجام شده، اما هنوز به نتیجه نهایی 
نرسیده‌ایم؛ تاکید بنده از همان ابتدا آن بود که باید با 
به کارگیری قوانین فعلی )قوانین ناظر بر بر مسوولیت 
اتحادیه ها، صنوف، اماکن و....( در راستای بهبود وضع 
عفاف و حجاب اقدام کنیم. به گزارش قوه قضاییه، 
غلامحسین محسنی اژه‌ای در جمع مدیران مسئول 
رسانه‌های کشور، همچنین تصریح کرد: امروز وضعیت 
امنیت روانی جامعه خوب نیست که باید دید این امنیت 
 را چه کسی به هم می‌زند و آیا در همه این موارد دشمنان 

دخیل هستند.
    

حسن آقامیری: 
چرا با صدیقی برخورد نکردید؟ 

حسن آقامیری در باره شیوه اداره کشور گفت: شما 
معتقدید امیرالمومنین در بیت‌المال خشن بود‌ پس چرا 
با صدیقی برخورد خشن نکردید؟ گفتید که با ایشان باید 
برخورد مومنانه شود. به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ به 
گفته وی، صدیقی با سمت امام جمعه، ۵۰ بار دروغ گفته 
است. وی ادامه داد: آقای پناهیان گفته آدم‌های خوب که 
به حکومت می‌رسند مورد حسادت قرار می‌گیرند، والله 

شما حسادت‌برانگیز نیستید.
    

ارگان رسانه‌ای نزدیک به سپاه: 
جنبش زن، زندگی، آزادی در لیست 

تفکرات تروریستی قرار گیرد
 ارگان رسانه‌ای نزدیک به سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی با راه‌اندازی یک کارزار اینترنتی در صفحه رسمی 
خود، خواستار قرار گرفتن »جنبش زن، زندگی، آزادی در 
لیست تفکرات تروریستی« شد به گزارش دیده‌بان ایران؛ 
این ارگان اطلاع‌رسانی در صفحه پویش »فارس من« 
نوشته است: از مجلس شورای اسلامی و شورای نگهبان 
تقاضا داریم با توجه به روشن شدن ارتباط کامل زوایای 
جنبش »زن، زندگی، آزادی« با سازمان‌های جاسوسی 
صهیونیستی خونخوار، این جریان را در لیست تفکرات 

تروریستی قرار دهند.
    

دلخوش خبر داد:
مراجعه برخی نمایندگان به 

شورای نگهبان برای رفع ایرادات 
لایحه عفاف و حجاب 

یک عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس گفت: 
یکسری از دوستان برای رفع ایرادات لایحه عفاف و حجاب 
به شورای نگهبان رفته‌اند ولی از آخرین وضعیت آن خبر 
ندارم. کاظم دلخوش در گفت‌وگو با ایلنا، درباره این‌که 
گفته می‌شود در این لایحه برای آمران امر به معروف و 
نهی از منکر طرح‌های تشویقی از جمله معافیت‌های 
مالیاتی فرهنگی در نظر گرفته شده است، اظهار کرد: 
یکسری معافیت‌ها و تشویق‌ها گذاشته‌اند اما جزئیات 

آن را نمی‌دانم.
    

سردار فدوی:
 دشمن از حماقتی که کرده 

به التماس افتاده است
جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران با بیان اینکه 
نابودی صهیونیسم قطعا محقق خواهد شد، گفت: دشمن 
اکنون از این حماقتی که کرده به التماس افتاده است. 
سردار علی فدوی دیروز در مراسم بزرگداشت سردار 
محمدرضا زاهدی در مصلی امام خمینی)ره( شهرکرد، 
با اشاره به اینکه همانگونه که حضرت آقا فرمودند دشمن 
پشیمان خواهد شد، گفت: ایران بعد از 45 سال اصلا قابل 
مقایسه با دهه‌های گذشته نیست، در این 45 سال سپاه 
پاسداران عالی عمل کرد، این بار هم به بهترین وجه عمل 
خواهد کرد. نابودی صهیونیسم قطعا محقق خواهد شد، 

چرا که وعده الهی است. 
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سياست

شرایط برای مردم در سال جدید 
با افزایش افسارگسیخته قیمت 
دلار و نابسامانی بازار، بسیار سخت و 
نگران‌کننده شده است. هرچند دولت 
سیزدهم تلاش می‌کند با گفتاردرمانی 
و آمارسازی، اوضاع را تحت کنترل نشان 
دهد؛ اما باید تنها امیدوار بود که نزدیکان 
رئیس‌جمهور گلایه‌ها، ناراحتی مردم 
و انتقادات صریح و تند منتقدان را به او 

منتقل کنند.
دیدار دانشجویان با رهبر انقلاب و 
گلایه صریح و شفاف از عملکرد دولت که 
با تشویق حضار همراه شد و واکنش‌های 
بسیار منفی پس از جلسه مشترک دولت 
و مجلس از سوی برخی نمایندگان، نشان 
داد که بیان انتقادات از دولت در بالاترین 
سطوح و به صورت علنی باب جدیدی 
است که در عرصه سیاست داخلی باز 

شده است. 

دانشجویان انقلابی؛ از گلایه‌های 
صریح تا طعنه معنادار به دولتمردان

جمعی از دانشجویان و نمایندگان 
تشکل‌های دانشجویی در بیست‌وهفتمین 
روز از ماه رمضان با مقام رهبری دیدار 
کردند. این نشست فرصتی بود تا 
دانشجویان انقلابی هم به صورت صریح 
و هم با طعنه و کنایه انتقاداتی را متوجه 

دولت سیزدهم بکنند.
حسین قنواتی، نماینده اتحادیه 
انجمن اسلامی دانشجویان مستقل، 
اقدامات مهم و تصمیمات حیاتی را منوط 
به ترمیم شکاف‌های اجتماعی دانست 
و گفت: »هراقدام مهم و تصمیم حیاتی 
در اقتصاد و سیاست کشور بدون ترمیم 
شکاف‌های اجتماعی ممکن نیست. 
اگرچه مسئله اقتصادی و مشارکت 
مردمی لازمه دیگری هم دارد و آن ثبات 
و پایداری اقتصادی است که به مردم 
اطمینان مشارکت دهد. این مهم با تغییر 

روزانه قیمت‌ها عملاً وجود ندارد.«
او در ادامه طعنه و کنایه‌ای به برخی 
از وزرای دولت زد و تاکید کرد: »جامعه 
ایرانی در سپهر سیاسی چهره‌های نو 
نمی‌بیند. عدم تحزّب و سیاست‌ورزی 
تشکیلاتی، انتقال نسلی در امر سیاسی را 
با ابتذال مواجه کرده؛ تا آنجا که سخنران 
درجه چندم بحث‌های فرعی، به مصاف 
واقعیت‌های سیاسی می‌رود. و یک عضو 

کابینه، با بستن فهرست، برای آینده 
سیاسی خود بذرپاشی می‌کند!« 

صریح‌ترین واکنش را حامد 
عبدالحسینی، نماینده مجمع اسلامی 
دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی داشت 
که انتقادات او با تشویق حضار هم همراه 
شد. وی در این دیدار با خطاب قرار دادن 
سیدابراهیم رئیسی گفت: »جناب 
رئیس‌جمهور در محضر حضرت آقا 
خدمت شما عرض می‌کنم با دلار 65 
هزار تومانی، پراید 300 میلیون تومانی، 

سکه 45 میلیونی و قیمت نجومی مسکن 
سفره‌ها کوچک شده است.«

نشست مشترک مجلس و دولت؛ 
دیداری برای هیچ

نمایندگان مجلس و دولت در روزهای 
پرالتهاب اقتصاد کشور دیداری مشترک 
را برگزار کردند که در آن بجز حرف‌های 
کلیشه‌ای و جملات به ظاهر انگیزشی 
خروجی دیگر نداشت. حتی اشاره 
مستقیمی هم به وضعیت نابسامان 
بازارهای مالی در این جلسه صورت 
نگرفت تا شاید به ظاهر با نگرانی مردم 

همراهی شود.
همین مساله منجر شد که تعدادی 
از نمایندگان در اولین جلسه علنی 
مجلس پس از این دیدار مشترک به 
انتقاد از عملکرد دولت و برگزاری چنین 

نشست‌هایی بپردازند. 
عبدالرضا مصری، نایب رئیس مجلس 
شورای اسامی در ابتدای این جلسه 
علنی گفت: »اگر ما تورم را کنترل نکنیم 
تورم ما را کنترل می‌کند. بنابراین نیاز 
است برای این موضوع چاره‌اندیشی شود 

تا وضعیت اقتصادی مردم بدتر نشود.«
سید محمدرضا میرتاج الدینی، 
نماینده مردم تبریز، اسکو و آذرشهر در 
مجلس شورای اسامی نیز با انتقاد از 
وضعیت گرانی‌ها تصریح کرد: »ما در این 
زمینه پاسخی برای مردم نداریم؛ امروز 

کنترل تورم به عنوان یک دستورالعمل 
اصلی است اما چرا حاصل نمی‌شود و باید 
عوامل این موضوع خشکانده شود. نیاز 
است برای این موضوع چاره‌اندیشی شود 

تا وضعیت اقتصادی مردم بدتر نشود.«
جواد نیک بین،  نماینده مردم کاشمر 
در مجلس شورای اسلامی نیز موضوع 
سوال و یا استیضاح رئیس‌جمهور به دلیل 
افزایش قیمت ارز را پیش کشید و تاکید 
کرد که از روزی که جلسه مشترک دولت 
و مجلس برگزار شد تا به امروز نرخ ارز 

هزار تومان نیز افزایش پیدا کرده است.
وی افزود: »سال قبل وقتی قیمت 
دلار از ۳۰ هزار تومان نیز تجاوز کرد 
بنده و دوستان تاکید داشتیم که باید 
رئیس‌جمهور به مجلس آمده و طرح 
سوالی از وی مطرح شود و حتی تاکید 
می‌شد که رئیس‌جمهور باید استیضاح 

شود اما امروز قیمت دلار از مرز ۶۰ 
هزار تومان و همچنین سکه از ۴۵ 

میلیون تومان گذشته است.«
حسینعلی حاجی دلیگانی نیز در 
تذکری با انتقاد از وضعیت نرخ ارز و 
سکه در کشور گفت: »این وضعیت، 
همه زندگی مردم را تحت‌الشعاع قرار 

داده و قیمت‌ها، ترمز بریده‌اند.«
نماینده مردم شاهین‌شهر، میمه و 
برخوار در مجلس در ادامه تصریح کرد: 
»ما نمی‌دانیم در جلسه سران قوا چه 
مباحثی در این خصوص مطرح شده 

اما در هر صورت مردم از مجلس سوال 
می‌کنند که چرا بلافاصله بعد از برگزاری 
انتخابات مجلس دوازدهم این اتفاقات 
افتاده است از این رو خواهشمندم حداقل 
یک جلسه در اولین فرصت برای ارائه 
توضیحات از سوی دولت گذاشته شده 
و رئیس بانک مرکزی نیز به مجلس 

فراخوانده شود.«
حسن نوروزی، نایب رئیس 
کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس 
شورای اسامی  نیز که سخت به 
دنبال اصاح قانون نحوه اجرای 
محکومیت‌های مالی و مهریه است، 
اعتراض خود را با مقایسه وضعیت حقوقی 
نمایندگان و قدرت خرید سکه انجام داد 
و گفت: »چهارسال پیش با حقوق یک 
نماینده می‌شد در ماه سه سکه خرید، اما 
امروز با حقوق ما نمایندگان نمی‌توانیم 

حتی نصف یک سکه را بخریم.« 
نوروزی به انتقاد از جلسه دولت 
و مجلس پرداخت و گفت: »نشست 
مشترک مجلس شورای اسلامی و دولت 
برگزار شد،‌ اما هیچ صحبتی از وضعیت 
دلار و سکه و ارز نشد فقط از هم تعریف 

کردیم و بعد خداحافظی کردیم.«
سیدکاظم دلخوش نیز نوک پیکان 
را به سمت بانک مرکزی نشانه گرفت و 
گفت: »حوادثی که در مورد ارز و سکه 
دوباره تکرار می‌شود مربوط به حواشی 
و مسائل و درگیری‌های منطقه‌اینیست 
بلکه به نظر من مربوط به سیاست‌های 
دولت است که برنامه‌ریزی بانک مرکزی 

با آن‌ها هیچ هماهنگی ندارد.«
این نماینده مجلس گفت: »مسلم 
است با این روشی که بانک مرکزی در 
پیش گرفته باید انتظار داشت که قیمت 
ارز و سکه بالاتر از این هم برود، قطعا زمانی 
که نرخ ارز و سکه بالا می‌رود بر کالا‌های 

دیگر هم اثرگذار است.«

پایان دوپینگ حمایتی از دولت؟
انتقادات صریح از دولت در روزهایی 
که واقعیت بنیه ضعیف اقتصاد ایران، در 
کنار نابلدی و ناکارآمدی مسئولان بیش 

از هر زمانی مردم را آزار می‌دهد، سکه 
رایج انقلابیونی شده که برای فرار از فشار 
افکار عمومی راه چاره را در تخریب دولت 

متبوعشان جستجو می‌کنند.
صادق زیباکلام، تحلیلگر سیاسی 
معتقد است که »اگر رئیس این دولت 
به‌جای آقای رئیسی، فرضاً آقای روحانی یا 
شخصیتی نزدیک به اصلاح‌طلب‌ها و غیر 
از اصولگرا‌های تندرو بود، با این وضعیت 
کشور، آن شخص را دم خورشید کباب 
می‌کردند.« با این حال به نظر می‌رسد 
کوپن‌های این رانت و حمایت جناحی رو 
به پایان است و دوستان دیروز هم به صف 

منتقدان پیوسته‌اند.
دولت ابراهیم رئیسی در حالی 
به سال پایانی خود ورود می‌کند که 
هرگز تصور نمی‌کرد نتایج عملکرد سه 
ساله‌اش اینهمه نابسامانی و بهم‌ریختگی 
اقتصادی و سیاسی را در جامعه رقم بزند. 
دولتی که تا دیروز نسبت به مشکلات 
تنها راه فرافکنی و انداختن توپ به 
زمین دولت‌های قبلی را بلد بود، امروز 
از سوی حامیانش هم گردن گرفته 
نمی‌شود تا به قول محمد مهاجری شاهد 
»ضعیف‌ترین دولت تاریخ ایران« باشیم.

انتقاد علنی از رئیس‌جمهور در حلقه خودی‌ها، باب جدیدی در عرصه سیاست داخلی است

پایان رانت حمایتی انقلابیون از دولت
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

انتقادات صریح از دولت در 
روزهایی که واقعیت بنیه 
ضعیف اقتصاد ایران، در 
کنار نابلدی و ناکارآمدی 

مسئولان بیش از هر زمانی 
مردم را آزار می‌دهد، سکه 

رایج انقلابیونی شده که برای 
فرار از فشار افکار عمومی 

راه چاره را در تخریب 
دولت متبوعشان جستجو 

می‌کنند و به نظر می‌رسد 
کوپن‌های این رانت و حمایت 

جناحی رو به پایان است، 
چراکه دوستان دیروز هم به 

صف منتقدان پیوسته‌اند

دولت ابراهیم رئیسی در 
حالی به سال پایانی خود 

ورود می‌کند که هرگز تصور 
نمی‌کرد نتایج عملکرد سه 
ساله‌اش اینهمه نابسامانی 

و بهم‌ریختگی اقتصادی 
و سیاسی را در جامعه رقم 

بزند. دولتی که تا دیروز 
نسبت به مشکلات تنها راه 
فرافکنی و انداختن توپ به 
زمین دولت‌های قبلی را بلد 
بود، امروز از سوی حامیانش 
هم گردن گرفته نمی‌شود تا 
شاهد »ضعیف‌ترین دولت 

تاریخ ایران« باشیم

رئیس سازمان انرژی اتمی، گفت: توسعه نیروگاه‌های 
اتمی در دستور کار سازمان است و الان نیروگاه‌های دو و سه 
در بوشهر و چند نیروگاه دیگر در استان‌های خوزستان و 
هرمزگان و .. آغاز شده است. امسال نخستین بتن ریزی 
نیروگاه کارون را خواهیم داشت. به زودی به مرز پنج 
هزار نفر نیروی فعال در نیروگاه بوشهر خواهیم رسید. به 
گزارش جماران؛ محمد اسلامی، در نشست رسانه‌ای به 
مناسبت سالروز ملی فناوری هسته‌ای، افزود: تلاش کردیم 
هیاهوی هسته‌ای را از بین برده، توسعه هسته‌ای را در همه 
زمینه‌ها افزایش داده و تاثیر آن بر زندگی مردم را افزایش 
دهیم. معاون رئیس‌جمهور ادامه داد: سند جامع راهبردی 

سازمان برای نخستین بار در این دولت تهیه و تصویب شد. 
این سند مبنای حرکت ما در این سالها بوده و هست. ۱۵۹ 
دستاورد دانشی، صنعتی و فناوری هسته ای را در سال 

۱۴۰۱ رونمایی و بهره برداری کردیم. وی یادآور شد، در 
۱۴۰۲ همین رویکرد پرشتاب ادامه داشت و دستاوردهای 
هسته‌ای کشور حدود ۱۵۰ مورد بوده است، در این سال 
گام‌های موثر در جهت توسعه و تقویت زیرساخت‌های 
سازمان و تجاری کردن دستاوردهای هسته‌ای برداشتیم. 
به گفته اسلامی، در ۱۴۰۲ حجم فعالیت‌ها در بخش 
پرتودهی دو و نیم برابر حجم فعالیت این بخش در سال 
۱۴۰۱ بود. بخش پرتودهی در بحث سلامت غذایی و محیط 
زیست نقش مهمی دارد. اسلامی تأکید کرد:‌ در سال جاری 
مهم‌ترین بخش ما با مشارکت مردم بخش پرتودهی است 
که امسال هم چند مورد بهره‌برداری در این خصوص داریم.

رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد:

ساخت چند نیروگاه اتمی در بوشهر، خوزستان و هرمزگان

گزارش

احمدزیدآبادی، تحلیلگر سیاسی با اشاره به گزارش 
رسانه عرب‌زبان »جاده ایران«، نوشت: }این رسانه مدعی 
است{ »جمهوری اسلامی به آمریکا پیشنهاد داده است که 
در برابر توافق آتش‌بس در نوارغزه، از عملیات تلافی‌جویانه 

علیه اهداف اسرائیلی خودداری کند.
این گزارش با روح تحولاتی که در منطقه جریان دارد، 

سازگار نیست و به احتمال بسیار جعلی و ساختگی است!
با این حال، بهانۀ خوبی است و اگر جا بیافتد عواقب 

خوبی هم می‌تواند داشته باشد!«
در خبری دیگر در این راستا می‌خوانیم: 

 تعهد واشنگتن برای توقف حملات اسرائیل 
در ازای عدم پاسخ ایران

روزنامه الجریده کویت دیروز - دوشنبه- در گزارشی 
مدعی شد که ایالات متحده آمریکا متعهد شده است در 
ازای عدم پاسخ ایران به حمله به کنسولگری خود در دمشق، 
اسرائیل را برای توقف حملات در سوریه و لبنان متقاعد 
کند. این روزنامه به نقل از یک منبع در وزارت خارجه ایران 
مدعی شد که واشنگتن هنوز تلاش‌های خود برای متقاعد 
کردن ایران برای عدم پاسخ به حمله اسرائیل به ساختمان 

کنسولگری این کشور در دمشق را متوقف نکرده است.

طبق این گزارش، این منبع گفته است آخرین 
پیشنهادی که ایران از واشنگتن از طریق میانجی سوئیسی 
دریافت کرده است، تصریح می‌کند که تهران برای دستیابی 
به تفاهم، تعیین مرز‌های درگیری و ترسیم خطوط قرمز 
جدید به منظور مهار تشدید تنش در منطقه به طور مستقیم 
با تل آویو مذاکره کند. به گفته این منبع، واشنگتن در 
پیشنهاد خود تاکید کرده است که به تهران ضمانت می‌دهد 
تا تل آویو را برای توقف عملیات نظامی خود در سوریه 
و لبنان متقاعد کند، مشروط بر اینکه ایران ایده پاسخ 

مستقیم به اسرائیل را به تلافی حمله دمشق کنار بگذارد.

واکنش فعال سیاسی به تضمین آمریکا در ازای خودداری ایران از پاسخگویی به عملیات اسرائیل:

 جعلی است، اما بهانۀ خوبی است!

خبر

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1692189
برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید .
ردیف ۱-  برابر رأی شماره ۱78۱9 مورخ ۱402/09/۱3 هیات سوم مالکیت آقای 
حمیدرضا شیرانی به شناسنامه شماره ۵6863 کد ملی ۱28099۵203 فرزند حسن 
نسبت به بیست حبه و چهار- هفتم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ یکباب ساختمان 
تجاری و خدماتی به استثنا بهای ثمنیه  اعیانی به مساحت ۱82.08 متر مربع پلاک 
شماره ۱۱760 فرعی از ۱2 اصلی واقع در اصفهان بخش ۱4 حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان ثبت در دفتر املاک طبق استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است. 
ردیف2-  برابر رأی شماره ۱78۱3 مورخ ۱402/09/۱3 هیات سوم مالکیت آقای 
علیرضا شیرانی به شناسنامه شماره ۵32۱3 کدملی ۱2809۵6267 فرزند حسن نسبت 
به بیست حبه و چهار- هفتم حبه  مشاع از 72 حبه ششدانگ یکباب ساختمان تجاری 
و خدماتی به استثنا بهای ثمنیه  اعیانی به مساحت ۱82.08 متر مربع پلاک شماره 
۱۱760 فرعی از ۱2 اصلی واقع در اصفهان بخش ۱4 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

ثبت در دفتر املاک طبق استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است .
ردیف 3-  برابر رأی شماره ۱78۱6 مورخ ۱402/09/۱3 هیات سوم مالکیت آقای 
فریدرضا شیرانی به شناسنامه شماره ۵6864 کد ملی ۱28099۵۱9۱ فرزند حسن 
نسبت به بیست حبه و چهار -هفتم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ یکباب ساختمان 
تجاری و خدماتی به استثنا بهای ثمنیه اعیانی به مساحت ۱82.08 متر مربع پلاک 
شماره ۱۱760 فرعی از ۱2 اصلی واقع در اصفهان بخش ۱4 حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان ثبت در دفتر املاک طبق استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است .
ردیف 4-  برابر رأی شماره ۱78۱8 مورخ ۱402/09/۱3 هیات سوم مالکیت خانم زهرا 
شیرانی به شناسنامه شماره ۱۵84 کد ملی ۱28۵86۵022 فرزند حسن نسبت به ده 
حبه و دو- هفتم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ یکباب ساختمان تجاری و خدماتی 
به استثنا بهای ثمنیه  اعیانی به مساحت ۱82.08 متر مربع پلاک شماره ۱۱760 فرعی 
از ۱2 اصلی واقع در اصفهان بخش ۱4 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر 

املاک طبق استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول : متقاضی ۱403/02/2۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: متقاضی ۱403/02/0۵

شهریاری
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
آگهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان 
شناسه آگهی: 1692183

در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب 
ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی 
صادر گردیده در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض 
دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر 
طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضاء  
مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
 ۱-راي شماره ۱40۱6030202700۵97۵ مورخ ۱40۱.06.۱7 محمد رضا قیصری خوراسگانی فرزند 
علی بشماره شناسنامه 2203 صادره از اصفهان بشماره ملي ۱29338723۱ در ششدانگ یکباب ساختمان 
مسکونی احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 9۵03 واقع در بخش ۵ ثبت اصفهان به مساحت 

۱۵۱.0۵ متر مربع خریداري طي سند رسمي 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱403/0۱/2۱ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱403/02/0۵

مهدی صادقی وصفی
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک موزه ثبت ملک غرب اصفهان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی ١٦٩٣١٦٥
برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نماید .
ردیف ۱- برابر رأی شماره ۱7760 مورخ ۱402.09.۱3 هیات سوم مالکیت آقای جواد حسومی به شناسنامه 
شماره ۱700 کدملی۱229384847  صادره خوانسار فرزند عباسعلی در ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت ۱۱6.24 متر مربع پلاک شماره 68 اصلی واقع در اصفهان بخش۱4 حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان مع الواسطه از حاج علی اکبر زارع بهرام آبادی فرزند حاج اسماعیل تأئید و محرز گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱403/0۱/2۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱403/02/0۵

اداره ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

قوه قضائیه
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان 

اداره ثبت اسناد و املاک 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

اگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی ١٦٩٣١٧٥ 
برابر رای شماره  ۱402603020260۱4837  مورخ ۱202.09.08 هیات سوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات آقای اکبر جلالی به شناسنامه شماره 483 کدملی 
۱2867۱4427 صادره فرزند احمد در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 223 متر مربع پلاک شماره ۱3900 اصلی 
واقع در بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل 
( مورد درخواست بموجب سند ۱23۱70-۱402/02/۱6  دفتر 9 اصفهان به متقاضی انتقال قطعی شده و در جریان 
ثبت می باشد(  و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت 
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به 
مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱403/0۱/2۱ 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱403/02/0۵

 علیرضا اخوان
قائم مقام رئیس واحد ثبتی

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی ١٦٩٣١٢٦ 

برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده 
است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نماید .
ردیف ۱- برابر رأی شماره 20779 مورخ ۱402.۱۱.0۱ هیات اول مالکیت آقای حسین گل آقایی شاپور 
آبادی به شناسنامه شماره 2۵04  کد ملی ۱28667283۱ فرزند رمضان در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 87.7۱ متر مربع پلاک 28 اصلی واقع در اصفهان بخش ۱4 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 
مع الواسطه از حسین توکلی فرزند رحیم ثبت در دفتر املاک به شرح استعلام هیات تأئید و محرز گردیده 

است .
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱403/0۱/2۱ 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱403/02/0۵

اداره ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان


